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 Београд -- Високи функционери СНС Миленко Јованов и Марко Ђурић реаговали су на
речи Бориса Тадића који је, између осталог, навео и "шта је уређено да се заштити
Ивановић"

  Јованов је Тадића назвао “офуцаним манекеном”, а Ђурић “политичким лешинаром”.  

“Уместо да се извини због бедног покушаја да злоупотребом смрти Оливера Ивановића
ушићари неки политички поен за своју маргиналну политичку организацију, Борис Тадић
је још једном показао зашто га је народ у Србији отерао на политичку маргин”, изјавио је
потпредседник ГО СНС Миленко Јованов.

  

"Можда је овај офуцани манекен помислио да су грађани заборавили то што је више
водио рачуна о помадама, него о држави и народу, али ће се ускоро уверити да, по
обичају, греши и да му никада грађани Србије неће заборавити да је, заједно са својом
жутом бандом, довео Србију на корак од банкротства, као ни то што је својим сулудим
понашањем показао да би и Србију и њене интересе мењао за светионик на Јадрану или
бар за Северинин аутограм", додао је Јованов.
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Осим тога, функционер СНС Марко Ђурић истакао је да је “приземни покушај злупотребе
парастоса Оливера Ивановића показује да је Тадић постао првак у политичком
лешинарењу”.

  

Према његовим речима, Србија већ 18 година нема ефективну контролу на територији
КиМ, али да је ранијие имала контролу, а истакао је и да је “Тадић био на власти када у
Београду убијен Ранко Панић”.

  

  

"Нисмо чули да је он или било ко други одговарао и да су ти људи на тај начин били
третирани и да се неко бавио том врстом политичког лешинарења којим они покушавају
данас да се баве", рекао је Ђурић.

  

Ђурић је нагласио о да "све те лажи, сва та нервоса, показују одсуство политике,
одсуство смисла за интерес грађана Србије".

  

Председник СДС Борис Тадић рекао је да је Србија стављена на "црну листу"
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међувладине организације ФАТФ (Финанциал Ацтион Таск Форце).

  

"Србија је од јуче стављена на 'црну листу', заједно са Јеменом, Сиријом, Ираком, са
државама које учествују у прању новца и чије институције то не спречавају, чије
институције не спречавају дотур новца терористичким организацијама. То наша влада
сакрива од јавности", рекао је Тадић новинарима испред Председништва.

  

"Више пута сам говорио да су људи који су данас на власти у Србији они који су
продавали оружје нелегално терористичким групацијама и различитим парадржавниом
ентитетима у свету, а последица свега је да је Србија сада на 'црној листи'", додао је он.

  

Како каже, убиство лидера Грађанске иницијативе "СДП" Оливера Ивановића је
"закономерно тој вези организованог криминала, прања новца и повезаности Србије са
најцрнијим државама света".

  

(Б92-Танјуг)
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